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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
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KLASA:024-05/25-01/8 
URBROJ:2170-1-03-04-25-14 
Rijeka,16.09.2025. 
 
 

 

ZAPISNIK 
SA 25 SJEDNICE VMO SV. KUZAM 

 
25. sjednica VMO Sv. Kuzam održana je 16.09.2025. s početkom u 9,30 sati u 

prostorijama MO Sv. Kuzam, Sv. Kuzam 19. 

Sjednici su bili nazočni: 
• Lorenzo Tommasi, predsjednik VMO 
• Zlatko Meić, član VMO 
• Ivica Kerik, član VMO 

 

Ostali nazočni  
•  

Sjednici nisu bili nazočni: 
• Mario Tomić, zamjenik predsjednika VMO 
• Maja Bubaš, članica VMO 

 
 

 

Usvajanje zapisnika sa 24. sjednice VMO Sv. Kuzam: 
 
Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći 

 
DNEVNI RED 

 
1. Provođenje planirane akcije "Birajmo najljepšu okućnicu i balkon" u 2025. 
2. Provođenje planirane programske aktivnosti pod nazivom Kuzminja 2025. 
3. Komunalna problematika 
4. Razno 

 
 

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
 
AD 1 
Vijeće Mjesnog odbora Sv. Kuzam je započeo s provođenjem planirane akcije "Biramo 
najljepšu okućnicu i balkon" u 2025. godini na način da se svim dosadašnjim učesnicima 
dostavio poziv kako bi se javili svi zainteresirani za sudjelovanje u akciji. Pristiglo je 16 prijava 
s snimljenim fotografijama po željenoj kategoriji (okućnica, balkon). 
Zaključak 
Vijeće Mjesnog odbora Sv. Kuzam jednoglasno je donijelo zaključak da se nagrade svi 
učesnici koji su dostavili slike okućnica i balkona s nagradom u obliku poklon bona u iznosu od 
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45 eura. 
Vijeće MO Sv. Kuzam jednoglasno se složilo da se svečana podjela priznanja i poklon bonova 
za učesnike provede u sklopu obilježavanja Kuzminje dana 26. rujna 2025. u Hrvatskom domu 
Sv. Kuzam u 19,30 sati. 
Uputiti će se vrtnom centru Viškovo zamolba za suradnju tj. suglasnost da se nagrađene 
učesnike uputi u njihov vrtni centar sa poklon bonovima u gore navedenom iznosu za nabavku 
sadnica cvijeća, zemlje i sl. Rok za iskoristiti bon biti će do 09. listopada 2025. 
Vijeće MO Sv. Kuzam jednoglasno se je složilo da će trošak za realizaciju ovog programa biti 
prema odobrenim financijskim sredstvima koji su navedeni kroz planirani program. 
 
 
AD 2 
Predsjednik je podsjetio da se približava 26. rujan - Dan Sv. Kuzme i Damjana, dan mjesta, te 
da je u planu provođenje predviđene programske aktivnosti pod nazivom Kuzminja, stoga je 
potrebno definirati i složiti cjelokupan progam obilježavanja blagdana pod nazivom „Kuzminja 
2025.“ Isto tako potrebno je definirati i uvrstiti u program provođenja i planirane programske 
aktivnosti koje će se provesti u vrijeme obilježavanja Kuzminje. 
Nakon svih odrađenih priprema i dogovora članovi Vijeća zajednički su definirali program 
obilježavanja “Kuzminje 2025”. i pripremili program za pripremu plakata koji glasi: 
U četvrtak 25. rujna 2025. U crkvi Sv. Kuzme i Damjana održati će se Sveta Misa za sve 
pokojne Kuzmare i mještane, koju predvodi župnik Zdenko Lendl. Prije održavanja Svete Mise 
na sjećanje za sve pokojne Kuzmare položiti će se cvijeće i zapaliti svijeća na centralnom križu 
mjesnog groblja. 
U petak 26. rujna 2025. u 10 sati održati će se Sveta Misa koju predvodi župnik Zdenko Lendl. 
Svečanu Svetu Misu predvodi vlč. Vjekoslav Kovač, župnik župe sv. Antuna Padovanskog - 
Kantrida u 18 sati. Pjevanjem i sviranjem svetu misu popratiti će zbor crkve Sv. Kuzme i 
Damjana pod vodstvom gđe. Gordane Fumić. 
U 19,30 sati u Hrvatskom domu Sv. Kuzam održati će se svečana podjela priznanja i nagrada 
sudionicima u akciji “Biramo najljepšu okućnicu i balkon”, a u 19,45 sati obilježavanja Kuzminje 
nastaviti će se uz pjesmu i ples kroz zajedničko druženje mještana i gostiju. 
Plakat o programskim aktivnostima obilježavanja Kuzminje će se izraditi u tajništvu, te će se 
polijepiti po mjestu. 
Zaključak:  
VMO Sv. Kuzam se jednoglasno složilo da se programska aktivnost provede prema 
predviđenom planu, te trošak za realizaciju ove manifestacije biti će prema odobrenim 
financijskim sredstvima koji su navedeni kroz planirane programe: 
Iz programa obilježavanja Kuzminje 2025. za polaganje cvijeća i svijeća na centralnom križu 
osigurana su sredstva s pozicije ostali nespomenuti rashodi (aranžman i 1 svijeća).  
Prilikom obilježavanja blagdana Kuzminje za glazbu i druženje mještana i gostiju u Hrvatskom 
domu Sv. Kuzam planira se utrošak sredstva sa pozicije intelektualne i osobne usluge – 
muzika uživo (harmonikaš), te utrošak sredstva sa pozicije reprezentacije za počašćivanje 
mještana. 
U sklopu obilježavanja Kuzminje provesti će se i svečana podjela priznanja i poklon bonova za 
učesnike u akciji Biramo naj okućnicu i balkon.  
Planirani sportski turniri ove godine se neće održati stoga se i planirana sredstva neće utrošiti. 
 
 
AD 3 
Voditeljica Odsjeka za mjesnu samoupravu dostavila je mail u kojem je navedeno da s obzirom 
na nastale probleme uslijed jake kiše i problema koji su se stvorili u prometu, oštećenja i sl. na 
zamolbu gradonačelnice zatraženo je od MO da dostave podatke o kritičnim i osjetljivim 
točkama i problemom koji se pojavljuje, razlozi nastanka i mogućnosti rješavanja problema. 
Stoga je Vijeće MO dostavilo očitovanje u kojem stoji da je potrebno izraditi plan redovnog 
održavanja šahti od pjeska i lišća, pa time i obavezu provodenja redovitog čišćenja šahti i 
rešetka kroz cijeli Sveti Kuzam. 
Zaključak 
VMO Sv. Kuzam primilo na znanje. 
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AD 4 
Vijeće Mjesnog odbora Sv. Kuzam u svom programu rada svake godine planira i održavanje 
vježbi za žene, te su se dugi niz godina u suradnji s Odjelom gradske uprave za zdravstvo 
provodile vježbe za žene. Vježbe je vodila ordinacija Mile Batinić jednom tjedno s kojom su 
učesnice bile jako zadovoljne. Treba istaknuti da je bilo velik broj zainteresiranih. Međutim prije 
par godina ordinacija je prestala s radom tako da se je kontaktiralo s Gradom  – Rijeka zdravi 
Grad i s doktoricom prof. dr.sc. Olgom Cvijanović Peloza s Medicinskog fakulteta kako bi se 
pokušalo pronaći neko riješenje. Nažalost na Medicinskom fakultetu se nije mogao pronaći 
student koji bi mogao voditi vježbe na Sv. Kuzmu. Stoga je naša mještanka doc.dr.sc. 
Dubravka Šepić Grahovac koja je ujedno i bila sudionica ranijih vježbi ordinacije Mile Batinić 
koje su se provodile na Sv. Kuzmu, a s velikom željom kao i sve ostale žene da se ponovo 
provode kontaktirala je gđu. Dolores Dundović, bacc. physioth. koja je pristala da rekreativno 
vodi medicinske vježbe dva puta tjedno u dvorani MO Sv. Kuzam, te su s istim upoznale Vijeće 
MO Sv. Kuzam na ovoj sjednici koje je podržalo pokrenutu inicijativu, te je voljno pomoći u 
pripremnim radnjama kako bi planirano započelo. 
Zaključak 
VMO Sv. Kuzam jednoglasno je donijelo zaključak da se pomogne pri pripremi zahtjeva grupe 
mještana za korištenje prostora zastupane po jednoj od mještanki i izjavu voditeljice 
rekreativno – medicinskih vježbi te će se uz suglasnost Vijeća MO Sv. Kuzam sve zajedno 
dostaviti Odsjeku za mjesnu samoupravu 
 
 
 
Sjednica je završila u 11,00 sati. 
Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:                         Predsjednik VMO "Sv. Kuzam":  
            Jasna Rendulić                                                                      Lorenzo Tommasi 
 

 

 


